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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

KAWASAKI KLR650cc   ‘08

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO  -  SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
PORTE-VALISES LATÉRAUX SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

PORTA MALETAS LATERALES ESPECÍFICO

Q.TY n.1

2

PONTE POSTERIORE
REAR BRIDGE
PONT POSTERIEURE
VERBINDUNGSROHR
PUENTE TRASERO

Q.TY n.2(Dx-Sx)

1

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
SOPORTE

3

Q.TY n.2

VITE TEF M6x16mm
SCREW
VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

4

Q.TY n.1

VITE TCEI M8x120mm
SCREW
VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

5

Q.TY n.1

VITE TCEI M8x100mm
SCREW
VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

6

Q.TY n.2

VITE TBEI M6x50mm
SCREW
VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

7

Q.TY n.2

RONDELLA Ø6mm
WASHER Ø6mm
RONDELLE Ø6mm
SCHEIBE Ø6mm
ARANDELA Ø6mm
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Q.TY n.2

DADO SPECIALE
V311
BOLT
ECROU
MUTTER
TUERCA

9

Q.TY n.4

DADO A.B. M6
FLANGIATO
BOLT M6
ECROU M6
MUTTER M6
TUERCA M6
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A
Lato Destro

Right Side
Còté droit

Rechte Seite
Lado derecho

Lato Sinistro
Left Side

Còté gauche
Linke Seite

Lado izquierdo
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